

Bajnok lett a Szentlőrinc SE II. csapata

A két rutinos „róka” Gálffy Péter és Lőrincz Sándor vezérletével megnyerte a Megye III. Cibulka csoportot a Szentlőrinc SE II. csapata. Jól sikerült a szezon zárása is, hiszen múlt hét vasárnap - az utolsó fordulóban - hazai pályán 3:0-ra verték a Sásd csapatát. A mérkőzés után kiosztották az aranyérmeket, és a szurkolókkal közösen kezdetét vette a fieszta...

Nagy Antal, Gálffy Péter, Gellner József és Pichler Gábor gondolatai

Nagy Antal (a Szentlőrinc SE II edzője):

1. Tavaly kerültél Lőrincre, és egyből bajnoki címet nyertetek. Jól sikerült beilleszkedned a "Lőrinci közegbe"?
Úgy érzem sikerült jól beilleszkednem, nagyon jól érzem magam Lőrincen. Nem volt kitzúve célként a bajnoki cím, de mindenkinek az a célja, hogy a legjobbat hozza ki a csapatból, ezért nagyon örülök, hogy már az első évben sikerült megnyernünk a bajnokságot.

2. Játékosként voltál már bajnok. Milyen érzés edzőként is megélni?

Játékosként szerencsére voltam már többször is bajnok, de edzőként most először. Játékosként a pályán tudtam segíteni a góljaimmal a csapatnak, edzőként viszont más, mert amikor elkezdődik a mérkőzés akkor már csak az oldalvonalon kívülről a tanácsaimmal tudok segíteni.

3. Vállalja a klub a magasabb osztályt a következő szezonban?

Egyelőre még levezető edzések vannak, nem tudom megmondani mi lesz, de szerintem pár héten belül kiderül mit hoz a jövő. Mindenki szeretné magát magasabb osztályban is megmérettetni, így természetesen én is szeretném kipróbálni a magasabb osztályt.

4. Simának tűnt ez a bajnoki cím vagy tévedek? Mi volt a siker kulcsa?

Én nem teljesen így gondolom, voltak azért a bajnokság során néha kisebb, nagyobb hullámvölgyek. Sokat segített a jó közösség, a siker kulcsa talán az volt, hogy elfogadta a csapat a tanácsaimat, és remek volt a srácok hozzáállása.

5. Ebben az osztályban teljesen amatőrök a játékosok, nehéz volt összeszedni a brigádát edzésekre, meccsre és fenntartani mindenkinél a motivációt?

Ez volt a legnehezebb, mivel amatőrök vagyunk, így természetes volt, hogy a munka az első. Valakivel csak meccsen találkoztam, mert a munka miatt nem tudott edzésre jönni, de próbáltam úgy összerakni a csapatot, hogy eredményesek legyünk, viszont azt is szem előtt tartottam, hogy mindenki kapjon játéklehetőséget. Ha edzéseken nem is voltak sokan, mérkőzéseken mindig 17-18 győzelemre éhes játékos állt rendelkezésemre.

6. Ha Megye II. lesz, szükség lesz erősítésre, vannak már kiszemeltek?

Nem tudom, hogy ki tudja vállalni majd a magasabb osztályt, és ki marad, ez még a jövő titka. Kiszemelt akad, de természetesen az ifiből kiöregedett helyi fiatalokból próbáljuk a keretet megerősíteni.

Gálffy Péter (a Szentlőrinc SE II csapatkapitánya):

Az őszi nem indult jól, de a tavaszi szezonra összejött minden, nem voltak eltiltások, sérülések, és sokat számított az új edző (Nagy Antal) érkezése. A bajnoki címhez vezető utat néha saját magunknak tettük nehezzé, mert a kötelező mérkőzéseket a gyengébb csapatok ellen nem hoztuk. Viszont a rangadókra a riválisok ellen mindig odatettük magunkat, így végül sikerült révbe érni. A csapat kiharcolta a magasabb osztályt, és a Megye II-ben szeretne játszani, a játékosok többsége maradna és várja az új kihívást. Még semmi sem biztos, de a vezetőség, és a város hajlik afelé, hogy támogassa a magasabb osztályba lépést, és hogy egyben tartsa a csapatot. Szeretnénk olyan szentlőrinci kötődésű srácokat visszacsábítani Lőrincre, akik most a környező falvakban játszanak.

Gellner József (a Szentlőrinc SE II házi gólkirálya)

Voltak periódusok amikor nehezebben ment a csapatnak, de nagyon jó a csapatszelleme, és ez átsegített minket a problémákon. Úgy gondolom 1-2 erősebb riválistól eltekintve nem volt nehéz felérni a dobogó legtetéjére. Én személy szerint maradok Lőrincen, szeretnék a Megye II-ben játszani jövőre, és a legtöbb csapattársam is így gondolkodik, de vannak néhány akiknek a munka mellett a magasabb osztály már nem menne. A motivációval nem volt gond, mert egymásért küzdöttük, és mindenki akarta a sikert, néha nehéz volt mert kevesen voltunk edzésen, de hétvégén a többség nem dolgozik, ezért a meccsre szép számmal összejöttünk.

Pichler Gábor (a Szentlőrinc SE II játékos)

Mivel a szentlőrinci utánpótlásban dolgozom már több mint 2 éve, így kézenfekvő volt, hogy a II-es csapathoz igazoljak tavaly nyáron. Jó társaságba csöppentem, a csapatunk tagjai vagy helyiek vagy lőrinci kötődésűek, többen megfordultunk már magasabb osztályban, így rutinos csapat vagyunk. A mérkőzéseink során folyamatosan domináltunk, "mi játszottuk a focit", éppen ezért úgy vélem, teljesen megérdemeltük nyertük meg a bajnokságot. Személy szerint élveztem a játékot az egész szezon során, idősebb társaimtól még mindig tudtam tanulni, jó velük futballozni. A jövőben, ha az edzések számában és a létszámban tudunk előrelépni, akkor a megyei II. osztályban is megálljuk a helyünket!



Ziccer!

!!! NE HAGYD KI!!!

Szentlőrinci Foci Info

2016/3. szám

Mindenképpen nyerni megyünk Szentlőrincre!

Mindent egy lapra feltéve, elsöprő lendülettel fogunk harcolni a bennmaradásért...

Szentlőrinc SE



Bölcskei SE



NB III. Közép Csoport bajnoki labdarúgó-mérkőzés

Várható összeállítás			
Edző: Reith Róbert	Pacéka		
Domonkos	Zámbó	Kalmár	Kovács
Füredi	Turi	Reith	
Harsányi	Tóth M	Kaffai	
	Besenczi	Horváth M.	
Buzás	Budai	Fogas	Laták
Blatt	Ledneczki	Féhr	Dorogi
	Mikler	Edző: Buzás Attila	

Reith Róbert (a Szentlőrinc vezetőedzője):

Elérkezett a szezon utolsó mérkőzése, a feljutás kérdése már eldőlt, de a kiesők még nem. Aktuális ellenfelünk a Bölcske is harcol még a bennmaradásért, ami plusz motivációt adhat nekik, de az is lehet, hogy ez a teher görcsössé teszi majd őket. Mi a célunkat már elértük, de természetesen ettől függetlenül győzelemmel szeretnénk búcsúzni lelkes szurkolótáborunktól, nem melleleg egy újabb győzelemmel előrébb lépünk a tabellán is.

Buzás Attila (a Bölcske vezetőedzője):

Nagyon jó emlékeim vannak a Szentlőrinc elleni összecsapásokkal kapcsolatban, általában jó mérkőzéseket szoktunk játszani egymás ellen, legutóbb sikerült 3:1-re legyőzni őket ősszel. Külön pikantériája ennek a meccsnek, hogy mi még a bennmaradásért küzdünk. Harcolni fogunk a becsületünkért, ezért mindenképpen nyerni megyünk Szentlőrincre. Mindent egy lapra feltéve, elsöprő lendülettel fogunk nekivágni a meccsnek, a többit majd a sors eldönti...

Legutóbbi egymás elleni mérkőzés

Bölcskei SE



3-1 (3-0)

Szentlőrinc SE



Időpont/helyszín: 2015.11.21 - Bölske, 200 néző. **Játékvezetők:** Pillók Ádám (Kovács Gábor, Zorinác Ádám)

Bölcskei SE: Mikler – Dorogi (Cseri, 45. p), Féhr, Miskovic, Blatt – Laták (Fogas, 75. p), Budai, Tóth T. (Nagy D., 71. p), Fröhlich – Szili, Horváth M.

Edző: Buzás Attila

Szentlőrinci SE: Németh M. – Hajnal, Dekanics, Kalmár, Kovac – Harsányi, Turi, Lóth (Pethó Krisztofer, 53. p), Bartal (Reith Renátó, 65. p) – Tóth M., Nikolic

Edző: Reith Róbert

Góllövők: Szili (19. p), Féhr (31. p), Tóth T. (36. p) ill. Nikolic (73. p)

Sárga: Fröhlich (57. p), Laták (16. p), Tóth T. (68. p), Miskovicz (84. p) ill. Hajnal (30. p), Kovac (11. p), Turi (85. p)

Kiállítva: Mikler (44. p)

A két csapat legutóbbi 5 mérkőzésének eredményei							
Szentlőrinc				Paks II			
Hódmezővásárhely	-	Szentlőrinc	2:1	Bölske	-	Békéscsaba II	1:1
Szentlőrinc	-	Paks II	1:3	Bölske	-	Bp. Honvéd II	0:1
Monor	-	Szentlőrinc	0:1	Pénzügyőr	-	Bölske	3:1
Szentlőrinc	-	Budafoke	1:1	Bölske	-	SZEOL	elmaradt
Komló	-	Szentlőrinc	0:2	Bölske	-	Gyula	2:1

STATISZTIKA														
	Mérkőzés szám		Győzelem		Döntetlen		Vereség		Gólkülönbség		Pontszám		Helyezés	
	otthon	idegen	o	i	o	i	o	i	o	i	o	i	o	i
Szentlőrinc	15	16	5	7	2	3	8	6	-8	3	17	24	15	4
Bölcskei SE	15	15	3	4	6	2	6	9	-8	-26	15	14	16	12

NB III Közép csoport állása

1. Kozármisleny	31	24	6	1	80	15	78
2. SZEOL	31	19	6	6	54	24	63
3. Budafoke	31	14	8	9	47	33	50
4. Dabas	31	12	12	7	50	33	48
5. Pénzügyőr	32	12	10	10	36	30	46
6. Komló	31	14	7	10	33	33	45
7. Paks II	31	11	9	11	53	53	42
8. Dunaharaszti	31	11	9	11	37	42	42
9. Szentlőrinc	31	12	5	14	39	44	41
10. Bp. Honvéd II	31	11	6	14	47	43	39
11. ESMTK	31	11	6	14	31	37	39
12. Momor	31	11	6	14	33	41	39
13. Gyula	31	9	8	14	37	53	35
14. Békéscsaba II	31	9	5	17	36	50	32
15. Hódmezővásárhely	31	7	9	15	28	44	30
16. Bölske	31	7	8	16	32	68	29
17. Szekszárd	31	7	6	18	25	55	27

NE DOBD EL A SZERENCSED!

A műsorfüzeten található sorszámmal 4 szerencsés szurkoló nyerhet **1 KORSÓ SÖRT** a félidei tombola-sorsoláson.

FŐDÍJ: a Don Uno Pizzeria által felajánlott PIZZA!

Figyeld a mérkőzés félidejében a sorsolást !!!

SZURKOLJ ÉS NYERJ

Internet: <http://szentlorincse.hu>

Előző ford. eredményei 33. forduló (május 29.)			
Budafoke	-	Szekszárd	1:1
Pénzügyőr	-	SZEOL	0:3
Békéscsaba II	-	ESMTK	0:1
Hódmezővásárhely	-	Dunaharaszti	1:1
Paks II	-	Dabas	2:1
Monor	-	Kozármisleny	1:1
Komló	-	Szentlőrinc	0:2
Bölske	-	Gyula	0:1

Utolsó ford. párosítása 34. forduló (jun. 5. - 18:00)			
Gyula	-	Bp. Honvéd II	
Szentlőrinc	-	Bölske	
Szekszárd	-	Komló	
Kozármisleny	-	Budafoke	
Dabas	-	Monor	
Dunaharaszti	-	Paks II	
Hódmezővásárhely	-	ESMTK	
Békéscsaba II	-	SZEOL	

Sokat ígérő bronzérem az U14-eseknél...

Utánpótlás csapataink közül Pichler Gábor tanítványai - az U14-es korosztály - végzett a legjobban az országos II. osztályú bajnokságban. A két nagy múltú klub a Kaposvári Rákóczi és a Paksi FC mögött a dobogó 3. fokára állhattak.

A két nagy klub (Kaposvár és a Paks) csapatai ellen is remekül helytálltak a srácok, és bátor, felszabadult játékkal szoros mérkőzéseken maradtak csak alul, sőt a Paksot tavasszal hazai pályán 1:0-ra sikerült is megverniük. Olyan csapatok előtt értek fel a dobogóra mint a Kozármisleny, a Szekszárd, a Nagykanizsa, és Baja, amely kluboknál köztudott, hogy jók a körülmények, és komoly utánpótlás nevelés folyik évek óta.

Felmerült bennünk a kérdés, hogy minek tudható be ez a jó szereplés...

- Kezd beérni egy korosztály a Lőrinci utánpótlás-nevelés eredményeként vagy szerencsénk volt, mert ebben a korosztályban sok ügyes, tehetséges gyereket "fúj össze a szél"?

- Vajon ezek a gyerekek el fognak kállódni a magyar labdarúgás "útvésztojében" vagy alapozhatunk rájuk, és néhányukkal pár év múlva a felnőtt csapatban is találkozhatunk?

Pichler Gábor (U14-es csapat edző) évtértékelője:

Úgy gondolom, hogy a 3. hellyel várakozáson felüli évet zártunk a csapattal, de számomra mégsem ez a fontos. Mikor neki vágtunk a nyáron a céloom az volt, hogy egyénileg fejlődjenek a játékosaim, és csapatszinten jó játékra legyünk képesek. Ez olyannyira sikerült, hogy a lényegesen jobb feltételekkel rendelkező klubokkal - Kaposvár, Paks, Kozármisleny (PMFC), Szekszárd - fel tudtuk venni a versenyt, többször győztesen hagytuk el ellenük a pályát. A fejlődésünk alapja mindenképpen az a pozitív közeg amit kialakítottunk, a srácok társak a pályán, barátok azon kívül, és ezáltal élvezettel teszik a dolgukat. Nálunk nincs rangsor, mindenki ugyanúgy fontos, bízunk és hiszünk egymásban. Következő munkával elindultunk egy jó irányba, talán ezt bizonyítja az is, hogy csapatunkból 10 játékos bekerült a megyei válogatottba, öten a 2002-es, öten a 2003-as korosztályban. Mindezek ellenére úgy gondolom, bőven van hova fejlődni az egyéni teljesítmény és a csapatjáték terén egyaránt! A srácok közül jó párnak van jövője a futballban magasabb szinten is, azon fogunk dolgozni, hogy ezt kihozzuk belőlük! Nagyon megszerettem ezt a csapatot, a játékosaimat, élvezem a munkát velük és büszke vagyok rájuk!

Baranya Megyei Válogatottba meghívott játékosaink:

Cseresnyés Balázs (kapus), Gyalus Csaba (kapus), Molnár Csongor, Rittman Richárd, Slavonicz Bálint, Szabó Attila, Asztalos Erik, Balogh Barnabás, Bürge Dániel, Gáyer Gergő

Utánpótlás csapataink bajnoki szereplése

U19 tabella		U17 tabella		U15 tabella		U14 tabella	
Csapat	P	Csapat	P	Csapat	P	Csapat	P
1. Paks	81	1. Paks	81	1. Paks	74	1. Kaposvár	78
2. Szekszárd	58	2. Kozármisleny	57	2. Kaposvár	74	2. Paks	63
3. Kozármisleny	54	3. Pécsi VSK	56	3. Nagykanizsa	48	3. Szentlőrinc	56
4. Nagykanizsa	46	4. Szekszárd	53	4. Baja	43	4. Kozármisleny	50
5. Szentlőrinc	43	5. Nagykanizsa	47	5. Szekszárd	39	5. Szekszárd	49
6. Pécsi VSK	38	6. Baja	40	6. Kozármisleny	37	6. Nagykanizsa	37
7. Baja	29	7. Bonyhád	21	7. Pécsi VSK	34	7. Baja	26
8. Bonyhád	25	8. Szentlőrinc	15	8. Komló	30	8. Dombóvár	22
9. Komló	14	9. Komló	15	9. Szentlőrinc	10	9. Pécsi VSK	16
10. Szigetvár	5	10. Szigetvár	3	10. Dombóvár	3	10. Komló	0

U19 házi gólkirály

Reith Renátó (21 gól)



U17 házi gólkirály

Hajdu Árpád (18 gól)



U15 házi gólkirály

Kovács László (12 gól)



U14 házi gólkirály

Baráth Gergő (17 gól)

